Anschlussleitung fur 24 V DC
3 x 0,756 mm?e Silikonkabel, WeiB,
Lange 2.000 mm

dargestellte Anwendung
z.B in Verbindung mit einer
Tandemabschaltung

34

>

Schnitt A — A

Art.Nr.: M2 1701
-M2 1734 (A)
Blatt: 1a
« B
: A
v
;qafE

bauseitige Befestigungsschrauben

je Antrieb:
—— | 2 5 St. z.B. Linsenkopfschr.
M5 x 16 mm (4)
4 St. z.B. Zylinderkopfschr.
36 M6 x 16 mm (5)
Platzbedarf
min. 52 mm

Platzbedarf 155 mm (Ausstellhdhe
140 mm) im eingefahrenem Zustand

‘ Platzbedarf
min. 67 mm

Platzbedarf
‘min. 38 mm

Verbindungselement@ zur vorderen Lagerung

des Antriebes best.aus:
Sechskantschraube M6 x 50 mm
Digstanzmutter M6 x 25 mm
Unterlegscheiben 06,4
Sicherungsmutter M6

150

Konsolen fir den Linearantrieb

wie folgt:

untere Konsole, Typ HK-L, Art.Nr. K2 1539
@fii]r die hintere Lagerung;

Ausstellwinkel zur vorderen Aufhangung,
Typ AW 150—6 (Ausstellhche 140 mm),
Art.Nr.: K2 1507 A (®

Optional:
Typ AW 100-6 (Ausstellhche 90 mm),
Art.Nr.: K2 1506

Typ AW 150-6 Typ AW 250—6 (Ausstellhdhe
240 mm), Art.Nr.. K2 1519 A

Die Wahl des Ausstellwinkels richtet sich nach der Hublange des Antriebes und der Positionierung am Fligel!

© copyright Simon RWA GmbH

Simon RWA GmbH

Medienstr.8

94036 Passau

Tel. 0851/98870—-0

Fax. 0851/98870-61

SIMON R
Syst

WA
eme

2 Linearantriebe,

Typ FA—L ****/****
an nach innen

seitlich montiert

Montagebeispiel

offnenden Kippfligel

Datum: 01-05-21

Name: H Hammerl

h: \cad\TD\ea—1—ila.dwg

A

Ausgabe:




Connecting cable for 24 VV DC
3 x 0,75 mm? silicon cable, light grew,
length 2.000 mm

Pictured application e.g.
installed together with
a tandem cut off module

Section A- A

Item no.: M2 1701
-M2 1734 (A)
Sheet: 1a
—B
A
v
B

7227
7

5 pc. e.qg. fillister head screws
M5 x 16 mm®@)

4 pc. e.g. cylinder head screws
@5 x 20 mm®)

36

140 mm) in closed state

Space requirement
at least 52 mm

Space requirement 155 mm (opening height

N2

Space requirement
‘ at least 67 mm

Space requirement
‘ at least 38 mm

Connecting element@for front bearing of the actuator composed of:
hexagonal screw M6 x 50 mm

distance nut M6 x 25 mm

grommets 36,4

safety nut M6

Fixing screws by customer per actuator:

150

N

Brackets for linear actuator:

lower bracket, type HK-L, item no.: K2 1539
(Dfor rear bearing;

opening angle for front bearing,

type AW 150-6 (opening height 140 mm),
item no.: K2 1507 A@

Optional:

type AW 100-6 (opening height 90 mm),
item no.: K2 1506, type AW 150-6

item no.: K2 1519 A, type AW 250-6
(opening height 240 mm)

The choice which opening angle to use depends on stroke lenght of actuator and it's positioning on the wing.

© copyright SIMON RWA Systeme GmbH

Name Date

SIMON RWA Systeme GmbH Mounting option
Medienstr.8 Editor: H.Hammerl 01-05-21
94036 Passau 2 linear actuators,
Phone +49 851 98870-0 type EA-L ***xx**
Fax. +49 851 83070 sidewise mounted on inward
Internet: www.simon-rwa.de opening bottom hinged wings File: h:\cad\TD\E\e-ea--i1.dwg
e-mail: info@simon-rwa.de SIMON RWA®

Begsisterung trifft Technik Edition: A




SIMON RWA
Systeme

94036 Passau
Tel. 0851,/98870-0
Fax. 0851/98870—61

Art.Nr.: M2 1701
Anschlussleitung fiir 24 V DC - M2 1734 (A)
3 x 0,75 mm?2 Silikonkabel, WeiB,
Ldange 2.000 mm Blatt: 2a
/ A—
é ' N /
N /
AN /
AN /
Beispiel 1: Klappfliigel mit breiter Laibun AN /
w B
g B Schnitt A — A A
2 o
2 ®
© d seitlich klemmbar
- VA
— / Nl
S 1 _ Y I ==
/_® Al
T /
T | Y w—
! —
re)
1 —— federkraftunterstiitzte
Fithrungsschiene
Konsolendetails
= |~
/ / 8
N
@ Sicherungsschraube /'6} \ cn‘
Platzbedarf
min. 118 mm | ®/ 20 6‘5’
1 35 (j\
Konsolen: bauseitige Befestigungsschrauben: U
untere Konsole, Typ UK-L, best.aus: Fliigelbckchen — 22.5 21 | ¥
U—Profil D und Alu — Schiebestiick(@ 2 St. z.B. Linsenkopfschr.
Art.Nr. K2 1562 M5 x 16 mm @ e .%9/
Fliigelbockchen, Typ OK(®) untere Konsole — = 15
Art.Nr.. K2 1501 4 St. z.B. Linsenkopfholzschr. T A A ol <
85 x 20 mm (B HO1 Q) <& AR R
j oD
k\/
Beispiel 2: Klappfliigel mit schmaler Laibun, 52
Schnitt A — A
Hub + 336 mm 21
- AR
6] | @ ) ) VAR ™
u VA —
X 2 /
7 AN ]
Schiebestiick um
=5 180° gedreht E}
] L] —— 0 _q}\ ,
] =2 A\
= b5
| e =
| T T 1 7 Oy _4} i=a
I l I l I l I | I l R |
[ T T T 1 Platzbedarf B
min. 57 mm
© copyright Simon RWA GmbH
i 1 Datum: 01-06-05
Simon RWA GmbH Montagebeispiele
Medienstr.8 Linearantrieb, Name: H Hammerl

Typ EA_L *#t*/**#t
an nach auBen
offnende Klappfliigel
montiert

h: \cad\TD\ea—1-a2a.dwg

Ausgabe: A




Beispiel 3: Kla

Platzbedarf

min. 43 mm

min. 60 mm

Platzbedarf

fliigel in Pfosten/Riegel — Konstruktion Art.Nr.: M2 1701
- M2 1734 (A)
Blatt: 2b
Schnitt A — A
Hub + 336 mm 21
N L
) ) K>\ I I
[
/
ll I
Konsolen:
o~ 1 untere Konsole, Typ UK-L,
0 best.aus:

min. 25 mm

Uberstand bei Einsatz
| | der unteren Standardkonsole

Beispiel 4: biindiger Klappfliigel ohne Laibun

U-Profil ©® und Alu — Schiebestiick @)
Art.Nr. K2 1562

Fliigelbsckchen, Typ OK(®)

Art.Nr.: K2 1501

bauseitige Befestigungsschrauben:
Fliigelbockchen —

2 St. z.B. Linsenkopfschr.

M5 x 16 mm @

untere Konsole —

4 St. z.B. Linsenkopfschr.

M5 x 16 mm ®

[
C
il

Schnitt A — A
3
\ ﬁ J N/
% -$- ARA I J
4 ,’/ f |
5 B
J| Konsolendetails
8 ——
Y I  ————) = =
<+ CH |‘74_¥ Iy ——
1 Y 8
it Sicherungsschraube /'E} \ m‘
7 @ |l e
)
y Konsolen: 35
o g untere Konsole hoch, Typ UK-LiB,
< B best.aus: (:)———
= U-Profil ® und Alu — Schiebestiick Q) 1 F ®
Qo Art.Nr. K2 1560 A
= g Fliigelbéckchen, Typ OK 3) o
& Art.Nr.: KR 1501 o
E D A
A\
bauseitige Befestigungsschrauben: o A
Fliigelbockchen — < N
2 St. z.B. Linsenkopfschr. oS N &
M5 x 16 mm @ Do }9%
untere Konsole — o
4 St. z.B. Linsenkopfschr. 30 0_‘@
M5 x 16 mm 44

© copyright Simon RWA GmbH

Simon RWA GmbH

Medienstr.8

94036 Passau
Tel. 0851/98870-0
Fax. 0851/98870—61

SIMON RWA
Systeme

Montagebeispiele

Linearantrieb,

Typ EA_L *#t*/**t*
an nach auBen
offnende Klappfliigel
montiert

Datum: 01-06-05

Name: H.Hammerl

h: \cad\TD\ea—1—a2b.dwg

Ausgabe: A




ltem no.: M2 1701
Connecting cable for 24 V DC -M2 1734 (A)
3 x 0,75 mmz2 silicon cable, light grew, .
length 2.000 mm Sheet: 2a
/ A—
é N /
AN /
AN /
AN /
Application 1: Top hinged wing with broad reveal AN /
€
£E .
ok Section A - A A
=9
[
. 3 3 sidewise clampable
2 2% /
1/ o I
il 7
7
/

36
—— /|< >

__< >/ =~

L Len

-l

———spring force supported

Brackets:

lower bracket, type UK-L, composed of:
U-profile@and aluminium - sliding piece@

item no.: K2 1562
wing guide block, type OK@)
item no.: K2 1501

guide bar
Bracket details
; 3
d safety screw '69' \\
L °°t
Space requirement |
at least 118 mm 20 66‘:5‘
' 35
Fixing screws by the customer: 9
wing guide block - 225 21 ¢(°
2 pc. e.g. fillister head screw
M5 x 16 mm@) A\ ,%/
lower bracket - ]
4 pc. e.g. fillister head screw A A
@5 x 20 mm&) :GP_)_ hd 6 CR

Application 2: Top hinged wing with narrow reveal

Section A-A

Stroke + 336 mm

T
N
%@

N N
R e
VAT HET
VIR |
] ] [
Sliding piece turned -
180°
[ ]
% = A
S Al dTd— <
N N H_Y__V_'
II E ]
I I I [ [l Space requirement <4
at least 57 mm !
© copyright SIMON RWA Systeme GmbH
Name Date
SIMON RWA Systeme GmbH Mounting options
Medienstr.8 Editor: H.Hammerl 01-06-05
94036 Passau Linear actuator,
Phone +49 851 98870-0 type EA-L **** [
Fax. +49 851 83070 mounted on outward
Internet: www.simon-rwa.de opening top hinged wings File: h\cad\TD\E\e-ea--a2.dwg
e-mail: info@simon-rwa.de SIMON RWA”
Begeisterung trifft Technik Edition: B




Application 3: Top hinged wing in mullion and transom contruction

Space requirement
at least 43 mm

Section A-A

Stroke + 336 mm

Item no.: M2 1701
-M2 1734 (A)
Sheet: 2b
21

—_—
T S ™

Space requirement
at least 60 mm

Exc

ess end when applying the
lower standard bracket
at least 25 mm

Application 4: flush wing without reveal

.
QDa
o
QQ
5
Y
=
=
v LIl -

2 e
§E
=m
3 ©
jo g
O v
= @©
O O
S =
S
(2]

Brackets:
lower bracket, type UK-L,
composed of:
U-proﬁle@and aluminium - sliding piece @
item no.: K2 1562

wing guide block, type OK@)

item no.: K2 1501

Fixing screws by the customer:
wing guide block -

2 pc. e.g. fillister head screws
M5 x 16 mm@

lower bracket -

4 pc. e.g. fillister head screws

M5 x 16 mm@
Section A - A
v N/ IN
9 =
/\ 7|
/ I
] ] [
Brackets details
 e———
Safet B
afety screw '69‘ \\ —
V
20 96,
35 &

Brackets:

lower bracket, high, type UK-LB1,
composed of:

U-profile@®and aluminium - sliding piece@
item no.: K2 1560 A

wing guide block, type OKQ)

item no.: K2 1501

Fixing screws by the customer:
wing guide block -

2 pc. e.g. fillister head screws
M5 x 16 mm@)

lower bracket -

4 pc. e.g. fillister head screws
M5 x 16 mm@

od
@_/

I ch K:/@

Vany

N [rs)

o

[N Pany ~
< PV

e D N

Sk |
30 9@9

44

© copyright SIMON RWA Systeme GmbH

SIMON RWA Systeme GmbH
Medienstr.8

94036 Passau

Phone +49 851 98870-0

Fax. +49 851 83070

Internet: www.simon-rwa.de
e-mail: info@simon-rwa.de

Mounting options

Linear actuator,

type EA-L *+x/ess
mounted on outward
opening top hinged wings

SIMON RWA”

Begeisterung trifft Technik

Name Date
Editor: H.Hammerl 01-06-05
File: h:\cad\TD\E\e-ea--a2.dwg

Edition:

B




Art.Nr.: M2 1604
M2 1605
Blatt: 1a
bauseitiger Ansicht "A”
80
Kombination best. () i 71 i
aus:
— Linearantrieb, ) o T I |i|_/®
Typ EA—L ****/500(300) A — — . F——
— Linearfiihrung, ¥ — T—H—
Typ LF—L—-500(300) . U
— 2 obere Konsole, s am|
Typ OK (Li/RE) @D inkl ' L1 11
Stiftschraub ,

Art.Nr.: K2 1501 T TIT g T
— unteres Konsolensystem, [ 1] |1_| |_r| Il
Typ UK-L-F @) inkl. 4 Schiebe— | |_L l_|| |

stiicke @ und T
Stabilisierungsplatte @ s o 1 :l'j“EF
Art.Nr.: K2 1526 =] L N
- u —
bauseitige Befestigungsschr.: | |
®) z.B. Linsenkopfschr. | |
M5 x 10 mm
z.B. Linsenkopfschr. ! | -:F— -:F— |
M6 x 10 mm I I
g |
bauseitiger @/
Montagewinkel % ﬂﬂ %
g | T LEL
: RN N
3 8l F | LR
+
5
Z 7\ o 74
8 o
il i | B
(my ' Bs g
L@ 50 /@ g &
$6.5 |
NSRLL 4| 7963 =
o \P\LL|J_ 5 | § . P&,
Q ™ H
&M - - pah g
Pl Q I_QTL} 4:1
30 L N
- & L *\ty{_\lx/_—ﬁ\‘
\\~\\/—\ ~ ~
s | 4
® L] L 4
<+ : : } = } :
oI | 4] HE
J 72 LI
Aufnahmebohrungen . -
fiir Schiebestiicke ~Ansicht A
© copyright SIMON RWA SYSTEME GmbH
Datum: 02-07-24
SIMON RWA SYSTEME®GmbH
Medienstr.8 Linearfﬁhrungs— Name: H Hammerl
94036 Passau k bi ti
Tel 0851/98870-0 ompbination h: \autocad\td\lf~1-1a—b.dwg
Fax. 0851/83070
Ausgabe: B




Art.Nr.: M2 1604
Linearfiihrung als M2 1605
Einzelbauteil best. aus: Blatt: 1b
— Linearfiihrung, bauseitiger
3 'I;%I;rIé‘F;{g;:glg(soo) Montagewinkel
Typ OK(@ inkl.
Stiftschrauben @) , .
Art.Nr.: K2 1501 bauseitiger
— 2 untere Konsolen, Montagewinkel .
Typ HK—L @ inkl. Schiebe— Ansicht "A"
stiicke @, Art.Nr.: K2 1539 @\
| ) '
0 HHL-HY @
N - A o
v b |
FU']
bauseitige Befestigungschr. 5 Ry 5
u ®: \‘l
z.B. Linsenkopfschr. 1
M5 x 10 mm :|_|J:J'_|:
||wr&:¥||
IRS 2N
L
)
0
o
E - Tl
g ||‘rth||
(l I
& JFLTo
I Tl
' E I (l)ll
£ gl =2 1Nd]
©
)
)
\ + \
Iﬂ\ E
=
jas
4/
I_LJ_@
$6.5 7
Ll ' '
ol [ N8
A IT|T
Y L
1R HE = = ~N_
] m—t T ~—1"T
95.2 |oIU —— ——
—/
\\A\ A\ . ” »
ol [| T Ansicht "A”
T ale
14 |
34
© copyright SIMON RWA SYSTEME GmbH
Datum: 02-07-24
SIMON RWA SYSTEME®GmbH
Medienstr.8 Linearfﬁhrung Name: H Hammerl

94036 Passau
Tel. 0851,/98870-0
Fax. 0851/83070

Q
SIMON RW
Systeme

als Einzelbauteil

h: \autocad\td\lf-1-1a—b.dwg

Ausgabe: B




Item no.: M2 1604
M2 1605
Sheet: 1a
View "A"
Combination . 71 ,
composed of: % @\| |
- linear actuator, | | | |
type EA-L ****/500(300) a - — i \ :——$ 7j/®
- linear guide, \\4 = H=—H —
type LF-L-500(300) . U
- 2 upper brackets,
type OK (Li/RE)@incl. T | | T[T
stud bolts@), N [
item no.: K2 1501 N HFESUL LGS
- lower bracket system, Vi 11 |1_| |_f| 1
type UK-L-F@incl. 4 sliding & | |
pieces @and ,’; | AL
stabilasation plate ®, i 1 :l-j--EF N
item no.: K2 1526 =$ .
- =
Fixing screws by customer: ” | |
®Xk.g. fillister head screw | . | |
M5 x 10 mm
@e.g. fillister head screw :$ I | TF‘ TJP‘ |
M6 x 10 mm II'l | |
I g |
Mounting angle ' (?/
by the f L g
customer :4: |T ]_Il |
PR
(o
/- yals =) I
o @
X
[}
17
l 7\ 74
8
] /® 5
O ' 3 3
© =
o K. { |
6.5 | |
T | — 4| - o263 —
< ‘l\\ 2 B N . /C
A ' — — 4 — —(
& |4 2 F;lll “‘:Illl
30 ~
| () \\ g | —~ ‘U_f__\_lx__
\~\\/—\ \\ﬁ B Jﬁ_—j\\
425 P3 C ]
g g " =
f f : = f
Drilling for j 72 H

sliding pieces

—~—View "A"

© copyright SIMON RWA Systeme GmbH

SIMON RWA Systeme GmbH
Medienstr.8

94036 Passau

Phone +49 851 98870-0

Fax. +49 851 83070

Internet: www.simon-rwa.de
e-mail: inffo@simon-rwa.de

Mounting option

Linear guide combination

SIMON RWA”

Begeisterung trifft Technik

Name Date
Editor: H.Hammerl 02-07-24
File: h:\cad\TD\E\e-If-11.dwg

Edition: B




Linear guide as

single device composed of:

- linear guide,
type LF-L-500(300)
- upper brackets,
type OK@incl.
stud bolts@,
item no.: K2 1501
- 2 lower brackets,

type HK-L®incl. sliding
pieces@, item no.: K2 1539

Mounting angle

by customer

Mounting angle

by custome

r

Item no.: M2 1604
M2 1605
Sheet: 1b
View "A"

(D\

0 [ | 2
N - FH—
N o
J Fu1
i J N I
Fixing screws by customer B |.L g H
®and®: oll
e.g. fillister head screw I I8 |
M5 x 10 mm : A e § :
II'?J\ \rh'll
LY &1
IREHR T
3 ‘
=
LTl
|ﬁk ‘LH
M I
gl AEEE
| lrl' Xl
. | J}ll
. @
£
©
3
+
Qo
! ¥ '
ﬂ ’
1P
e
6.5
22 37
SHRAN
¢ |
? i
30 ~ L L
. . ~ ~N—
|:ﬁ| lﬁ:} N~ LT ~_+4—
I
5.2 I | I/J Cl i i :
N
\\&‘ A‘ +— H nwAn
© ‘*F’z;:l" E‘ ; View "A
BT *',f—L ]
~ r __/I
| 14 |
34
© copyright SIMON RWA Systeme GmbH
Name Date
SIMON RWA Systeme GmbH Mounting option
Medienstr.8 Editor: H.Hammerl 02-07-24

94036 Passau

Phone +49 851 98870-0
Fax. +49 851 83070
Internet: www.simon-rwa.de
e-mail: info@simon-rwa.de

Linear guide as single device

Begeisterung trifft Technik

SIMON RWA”

File:

h:\cad\TD\E\e-If-11.dwg

Edition:

B




Art.-Nr.: K2 1601
. K2 1603
N
@) rm@‘ €, = &\8
@) O
S R AN
N o
AN h N

Schliefkante

)
| ' -
1 =
(]
L JOL |
|
_ . 15
B )
- \
27 & DI
B 57 i i
— 100 T
alu|s
o ml)(In
— ?ﬁ’:’
s
124,3
143
146

SIMON RWA Systeme GmbH
Medienstr.8

94036 Passau

Tel. +49 851 98870-0
Fax. +49 851 98870-70

SIMON RWA”

Begseisterung trifft Technik

© copyright SIMON RWA Systeme GmbH

Bezeichnung

Linearantrieb EA-L seitl. Montage an einem
Schico-Profil AW57RO

Montagebeispiel

Ausgabestand

A/08.03.2010

|Blatt| 1/1

Freigabe

am:

00.00.0000

=




22

32

57 |

75

106

117

141

Art.-Nr.: K2 1602

21

33

146

SIMON RWA Systeme GmbH
Medienstr.8

94036 Passau

Tel. +49 851 98870-0

Fax. +49 851 98870-70

SIMON RWA"

Begeisterung trifft Technik

© copyright SIMON RWA Systeme GmbH

Bezeichnung

Montagebeispiel

Linearantrieb EA-L Montage an der Schlief3)kante

eines Schiico AW57ro- Profils

Ausgabestand

AJ08.04.2010 [Biatt| 1/1

Freigabe

am: | 00.00.0000 | von: |




	TD_EA-L.pdf
	TD_ea-l-i1_DE.pdf
	Seite1
	Seite2

	TD_e-ea-l-i1_EN
	TD_ea-l-a2_DE
	TD_e-ea-l-a2B_EN

	TD_EA-LF
	TD_EA-LF-L1_DE
	TD_e-lf-l1B_EN

	TD_Montagebeispiel K2 1601-K2 1603
	TD_Montagebeispiel K2 1602

